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Instrukcja Bezpieczeństwa - Access Pointy Wi-Fi 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne Informacje dotyczące Bezpieczeństwa 

Niniejsza instrukcja zawiera kluczowe informacje dotyczące bezpiecznej instalacji, 
użytkowania i konserwacji Access Pointu Wi-Fi (zwanego dalej „urządzeniem”). Prosimy 
o dokładne zapoznanie się z jej treścią przed przystąpieniem do instalacji i użytkowania 
urządzenia. Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. Niezastosowanie się do poniższych 
zaleceń może prowadzić do uszkodzenia urządzenia, porażenia prądem, pożaru lub 
innych zagrożeń. 

Przeznaczenie Urządzenia 

Urządzenie jest przeznaczone do tworzenia lub rozszerzania zasięgu bezprzewodowej 
sieci lokalnej (WLAN/Wi-Fi) w środowisku wewnętrznym, takim jak domy, biura czy małe 
firmy. Używanie urządzenia w sposób niezgodny z jego przeznaczeniem jest zabronione i 
może być niebezpieczne. 

Ogólne Ostrzeżenia Bezpieczeństwa 

1. Ryzyko porażenia prądem: 

o Nie otwieraj obudowy urządzenia. Wewnątrz nie ma części 
przeznaczonych do samodzielnej naprawy przez użytkownika. 

o Wszelkie naprawy powierzaj wyłącznie wykwalifikowanemu personelowi 
serwisowemu. 

o Chroń urządzenie, zasilacz i kable przed wilgocią, zalaniem wodą lub 
innymi płynami. 

o Nie dotykaj urządzenia, zasilacza ani podłączonych kabli mokrymi rękami. 

o Odłącz urządzenie od zasilania przed czyszczeniem lub w przypadku 
podejrzenia awarii. 

2. Ryzyko przegrzania i pożaru: 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół urządzenia. Nie zakrywaj 
otworów wentylacyjnych ani samego urządzenia. 

o Nie umieszczaj urządzenia w zamkniętych lub słabo wentylowanych 
przestrzeniach (np. w szafkach RTV, szufladach). 
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o Instaluj urządzenie z dala od źródeł ciepła, takich jak grzejniki, piece, 
wzmacniacze lub inne urządzenia elektroniczne generujące ciepło. 

o Nie umieszczaj urządzenia na łatwopalnych powierzchniach (np. dywany, 
obrusy). 

o Używaj wyłącznie oryginalnego zasilacza dostarczonego z urządzeniem 
lub zasilacza o parametrach ściśle zgodnych ze specyfikacją producenta. 
Użycie nieodpowiedniego zasilacza stwarza poważne ryzyko. 

3. Bezpieczeństwo Dzieci: 

o Przechowuj urządzenie, zasilacz i akcesoria (kable, itp.) poza zasięgiem 
małych dzieci. Małe części mogą stwarzać ryzyko zadławienia. 

4. Modyfikacje i Naprawy: 

o Nie próbuj samodzielnie modyfikować ani naprawiać urządzenia. Wszelkie 
nieautoryzowane modyfikacje są zabronione, mogą prowadzić do utraty 
gwarancji i stwarzać zagrożenie dla bezpieczeństwa. 

Bezpieczeństwo Instalacji 

1. Zasilanie: 

o Przed podłączeniem lub odłączeniem jakichkolwiek kabli (sieciowych, 
zasilających), upewnij się, że zasilacz jest odłączony od gniazdka 
elektrycznego. 

o Podłączaj urządzenie tylko do gniazdka sieciowego o napięciu zgodnym z 
podanym na tabliczce znamionowej zasilacza. 

o Gniazdko elektryczne powinno znajdować się w pobliżu urządzenia i być 
łatwo dostępne. 

o Unikaj używania przedłużaczy lub rozgałęźników, jeśli nie jest to 
absolutnie konieczne. Jeśli musisz ich użyć, upewnij się, że spełniają 
odpowiednie normy bezpieczeństwa i nie są przeciążone. 

2. Umiejscowienie: 

o Umieść urządzenie na stabilnej, płaskiej i równej powierzchni, aby 
zapobiec jego upadkowi. 

o W przypadku montażu na ścianie lub suficie, używaj wyłącznie 
odpowiednich, zalecanych przez producenta elementów montażowych i 
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postępuj zgodnie z instrukcją montażu, upewniając się, że mocowanie jest 
stabilne i bezpieczne. 

o Instaluj urządzenie w suchym miejscu, chronionym przed kurzem, 
ekstremalnymi temperaturami (zgodnie ze specyfikacją producenta) i 
bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. 

o Trzymaj urządzenie z dala od źródeł silnych pól elektromagnetycznych, 
które mogą zakłócać jego pracę. 

3. Okablowanie: 

o Poprowadź kable (zasilający, sieciowe) w taki sposób, aby nikt o nie nie 
zahaczył, nie potknął się ani ich przypadkowo nie uszkodził. 

o Nie zginaj nadmiernie kabli, nie przygniataj ich ciężkimi przedmiotami i 
chroń przed uszkodzeniami mechanicznymi. 

Bezpieczeństwo Użytkowania 

1. Wentylacja: Podczas pracy urządzenia dbaj o swobodny przepływ powietrza 
wokół niego. Nie kładź żadnych przedmiotów na urządzeniu. 

2. Uszkodzenia: Jeśli kabel zasilający, zasilacz lub samo urządzenie ulegnie 
uszkodzeniu, natychmiast odłącz je od zasilania i zaprzestań użytkowania. 
Skontaktuj się z wykwalifikowanym serwisem. 

3. Nietypowe Objawy: W przypadku zauważenia dymu, dziwnego zapachu, 
nietypowych dźwięków lub przegrzewania się urządzenia, natychmiast odłącz je 
od zasilania i skontaktuj się z serwisem. 

4. Burze: Podczas burz z wyładowaniami atmosferycznymi zaleca się odłączenie 
urządzenia od zasilania elektrycznego i sieciowego (jeśli dotyczy), aby chronić je 
przed przepięciami. 

5. Długie Nieobecności: Jeśli nie planujesz używać urządzenia przez dłuższy czas, 
odłącz je od zasilania. 

Konserwacja i Czyszczenie 

1. Odłącz zasilanie: Przed przystąpieniem do czyszczenia zawsze odłącz 
urządzenie od gniazdka elektrycznego. 

2. Czyszczenie: Do czyszczenia obudowy używaj wyłącznie miękkiej, suchej 
szmatki. W razie silniejszych zabrudzeń można użyć szmatki lekko zwilżonej 
wodą (dobrze wyciśniętej). 
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3. Zakazane środki: Nigdy nie używaj rozpuszczalników (np. alkoholu, benzenu), 
detergentów, środków ściernych, aerozoli ani sprężonego powietrza do 
czyszczenia urządzenia. Mogą one uszkodzić obudowę lub elementy wewnętrzne. 

4. Wilgoć: Upewnij się, że do wnętrza urządzenia nie dostała się żadna ciecz. Po 
czyszczeniu wilgotną szmatką, wytrzyj urządzenie do sucha przed ponownym 
podłączeniem do zasilania. 

Rozwiązywanie Problemów 

• W przypadku problemów z działaniem urządzenia, w pierwszej kolejności 
zapoznaj się z instrukcją obsługi lub materiałami pomocniczymi producenta. 

• Nie próbuj samodzielnie diagnozować ani naprawiać usterek wewnętrznych. W 
razie wątpliwości lub awarii skontaktuj się z wykwalifikowanym personelem 
technicznym lub serwisem. 

Utylizacja 

• Zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego nie wolno wyrzucać wraz ze 
zwykłymi odpadami komunalnymi. Symbol przekreślonego kosza na śmieci na 
produkcie lub w dokumentacji oznacza, że produkt podlega selektywnej zbiórce 
zgodnie z Dyrektywą WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment). 

• Urządzenie należy przekazać do autoryzowanego punktu zbiórki elektrośmieci lub 
zwrócić sprzedawcy przy zakupie nowego sprzętu, zgodnie z obowiązującymi 
lokalnymi przepisami. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko 
naturalne i zdrowie ludzi. 

Dziękujemy za zapoznanie się z instrukcją bezpieczeństwa. Prawidłowe 
użytkowanie urządzenia zapewni jego długą i bezawaryjną pracę. 

 


